

中央办公厅印发《规定》 推进领导干部能上能下

据新华社电 近日,中共中央办公厅印发了《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》,并发出通知,要求各地区各部门遵照执行。

通知指出,《规定》按照全面从严治党、从严管理干部要求,对解决干部能上不能下问题作出具体规定,规范了工作程序,建立了工作责任制,是做好新时期干部工作的重要遵循。《规定》的颁布实施,对于贯彻落实党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,完善从严管理干部制度体系,着力解决为官不正、为官不为、为官乱为等问题,推动形成能者上、庸者下、劣者汰的用人导向和从政环境,建设高素质干部队伍,具有十分重要的意义。

通知要求,各级党委(党组)要将推进领导干部能上能下纳入全面从严治党、从严管理干部的重要内容,坚持原则、敢于负责,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要准确把握政策界限,注意保护干部干事创业、改革创新的积极性。要加强督促检查,对贯彻落实《规定》不力的,严肃追究责任。

促进科技与大众创业 万众创新深度融合

(上接一版)为此,一要持续释放改革这个最大红利。进一步推进简政放权、放管结合、优化服务等改革,坚决破除对创新创业的不合理束缚,创新科研投入、科技管理、收益分配、科研协同和政府服务等机制,让广大科研人员能够自主决策、潜心研究。二要依托“互联网+”等新技术新模式构建最广泛的创新平台。鼓励发展众创、众包、众扶、众筹等,使创新资源配置更灵活、更精准,凝聚大众智慧,形成内脑与外脑结合、企业和个人协同的创新新格局。同时,通过创新监管模式营造公开公平的竞争环境。三要用好我国人力资源这个最丰富的“本钱”。尊重知识、尊重人才,使创新创业者贡献有回报、权益有保护、社会有地位,增强全社会持久创新的动力,在创新创业实践中造就高素质的人才大军。

中国“天眼”探测 百亿光年外信息

千万亿次超级计算机助力

新华社天津7月28日电(记者 周润健)记者28日从中科院光电所获悉,作为我国高性能计算领军企业,这家公司将在黔南超级计算中心部署千万亿次超级计算机“天眼一号”,助力我国在建的世界上最大的单口径射电望远镜探测百亿光年外信息。

作为我国九大科技基础设施之一,这只被誉为中国“天眼”的超级望远镜(简称FAST)单口径500米,接收面积相当于30个足球场,于2011年预计2016年建成。投入使用后,我国空间测控能力将由月球同步轨道延伸到太阳系外缘。这意味着,远在百亿光年外的射电信号,FAST也有可能捕捉到。

鉴于FAST的海量数据存储和处理均需要强大的超级计算系统的支撑,为推动FAST工程的建设,中科院计算所、天眼集团和中科院光电所三方签署了战略合作协议,将共同建设与FAST工程配套的黔南超级计算中心。

据中科院光电所介绍,FAST的重要科学目标“脉冲星巡天”和“中性氢谱线巡天”有着“天文级”的数据存储需求和高效精密的计算要求。中科院计算所高性能计算机研究中心主任张佩珩表示,建成后,FAST每天需求的峰值计算量至少要达到每秒200万亿次以上,存储将达到10PB以上。

面对未来FAST在这方面庞大的数据需求,中科院光电所总工程师张佩珩介绍,“天眼一号”计算能力将达到每秒1000万亿次以上,将配备先进的分布式数据存储技术以及高达100Gb/s的高速网络,不仅可以充分满足项目的需求,而且具有低功耗、低成本、高密度和快速交付等特点,为海量数据的高速传输和分析提供条件。

提前5分钟发现异常未采取措施

7月26日是一个普通的周末。家住湖北省荆州市的张伟,与妻子向柳娟和将满3岁的儿子来到位于荆州市沙市区北京中路189号的安良百货商场。

商场的6楼有一个儿童游乐园,并有许多童装店。张伟的堂妹柯丽君转述,一家人在6楼逛了一会儿后,张伟夫妻商量,妻子带儿子到7楼“转一圈”,而张伟在6楼自动扶梯口附近的一家童装店前等候。

“堂哥说,电梯看起来没有任何异常,没有警示标志,也没有人提醒说电梯出故障了。”柯丽君说。

未曾想,这竟是张伟夫妻的诀别。

记者获得的现场监控视频显示,向柳娟带着儿子乘自动扶梯上楼,在最上端,电梯与楼面之间的盖板在向女士踏上后,忽然出现翻转,向柳娟被卷入缝隙之中。危急时刻,她奋力将儿子托举出,孩子并未受伤。待营救人员赶到现场,她已无生命体征。

湖北省荆州市安监局局长、事故调查组组长陈观鑫表示,本次事故发生在自动扶梯上机房处。上机房盖板一共由三块组成,靠近梯级的第一块为前盖板,后面有两块盖板。发生事故5分钟前,该商场工作人员发现

“电梯吃人”,谁之过?

——湖北荆州电梯事故原因追踪

新华社记者 梁建强 王自崇

这是一起本有可能避免的事故,事发前5分钟工作人员已发现电梯盖板异常,但并未采取停梯检修等应急措施;制造单位生产的电梯曾多次出现事故……然而,这次电梯事故,最终使湖北荆州一名乘梯女士的生命戛然而止。

悲剧是如何发生的?是谁忽视安全留下这样的隐患?血的教训,带来哪些警示?

盖板有松动翘起现象,但并未采取停梯检修等应急措施。发生事故时,当事人踏在已松动翘起的盖板最末端时盖板发生翻转,导致当事人坠入上机房驱动站防护挡板与梯级回转部分的间隙内。

陈观鑫表示,通过调查分析初步认定,此次事故属于安全生产责任事故。初步分析,事故发生的原因前盖板与盖板之间连接松动,导致连接松动的原因有待进一步从结构、材料和使用维保等方面进行调查和分析。

3月“检验合格”7月发生事故

根据荆州市事故调查组通报,事故电梯出厂日期为2014年7月1日,并于2015年3月16日经湖北省特种设备检验检测研究院检测合格,然而在4个多月的时间,这部电梯就发生机械伤害事故,“检验合格”是否准确?维护保养是否到位?诸多疑点待解。

记者27日看到,事故发生后商场仍正常对外营业,但1至7楼的自动扶梯均已停止运行,从5楼扶梯入口往上看,6楼通往7楼的事

故区域已被蓝色卷帘门封闭,一些身着制服的人员正在检修电梯。

业内人士告诉记者,每部电梯都必须由特种设备检验检测机构进行一年一次的安全检验,只有获得检验合格证书才能合规运行,但特种设备机构人员是根据检测时电梯运行状态做出合格与否的判断,因此,一次检测合格不代表未来一年内电梯都能连续安全运行。“这种严进宽出的发证方式,要求电梯维保部门后期加强维护保养工作,一旦保养检查不到位,没有发现潜在危险,必然导致事故发生。”这位业内人士说。

事实上,《特种设备安全监察条例》明确规定,电梯等为公众提供服务的特种设备运营使用单位,应当设置特种设备安全管理人员,并将安全注意事项和警示标志置于易于为乘客注意的显著位置。电梯应当至少每15日进行一次清洁、润滑、调整和检查。

责任厘清尚待调查加速

初步调查显示,湖北这起事故电梯制造单

位为苏州申龙电梯股份有限公司。有业内人士指出,该公司生产的电梯此前已发生几次事故。据媒体公开报道,今年6月湖南长沙“电梯故障女子从十九楼坠到负一楼”,2011年湖南衡阳市步行街一超市内4岁男童被手扶电梯卡住身亡等事件,事故电梯均由该公司生产制造。

记者多次致电苏州申龙电梯股份有限公司官网显示的号码,但未有接听。陈观鑫表示,暂未确认电梯是否存在质量问题。目前,湖北省质监局发出通知,要求各地暂停使用该公司制造的自动扶梯,并督促电梯使用单位会同制造单位、维保单位进行一次全面自查。

记者了解到,针对此次电梯事故,荆州市政府已成立了由安监、质监、公安、监察、商务、工会等单位及部门组成的调查组,并邀请了湖北省、荆州市有关专家参加。

向柳娟亲属表示,在相关情况全面查清以及责任认定结果明确之前,暂不考虑协商赔偿等善后问题。

陈观鑫说,事故调查组将按照“四不放过”原则——即事故原因未查清不放过、事故责任人未受到处理不放过、事故责任人和相关人员没有受到教育不放过、切实可行的整改措施未落实不放过,对电梯相关情况进行分析确认,切实做到公开公正。

据新华社武汉7月28日电

安理会强烈谴责 “青年党”袭击事件

据新华社联合国7月27日电(记者 孔晓涵 史霄萌)联合国安理会27日发表媒体声明,以最强烈的言辞谴责索马里首都摩加迪沙半岛皇官酒店遭索马里“青年党”袭击事件。

声明说,袭击造成包括中国驻索马里使馆一名安全人员在内的多人遇难。安理会向受害者家属表示慰问,并希望伤者尽快恢复。安理会向索马里政府和人民以及中国政府和人民致以慰问。

声明说,安理会指出,任何形式的恐怖主义都是国际和平与安全的最严重威胁之一,恐怖主义不论发生在何时何地,由谁实施,出于何种动机,都是犯罪行为且无法开脱罪责。安理会重申将根据《联合国宪章》的规定,坚决打击一切形式的恐怖主义。

中国常驻联合国代表刘结一27日向媒体表示,中方对摩加迪沙遭到恐怖爆炸袭击深感震惊并予以强烈谴责。刘结一说,经与联合国安理会成员及有关各方协商,安理会当天发表媒体声明,以最强烈的言辞谴责索马里首都摩加迪沙半岛皇官酒店遭索马里“青年党”袭击事件。

据新华社电 联合国秘书长潘基文27日通过发言人发表声明,以最强烈的言辞谴责索马里首都摩加迪沙半岛皇官酒店遭索马里“青年党”袭击事件。声明说,袭击造成多人伤亡,同时波及设在酒店内的各国使馆。潘基文向受害者家属表示慰问,并希望伤者尽快恢复。

声明说,这次令人震惊的袭击不会阻止联合国及其国际合作伙伴坚定不移地致力于帮助索马里人民和政府实现和平的未来。

沙特等国误袭也门 部队致15人死亡

新华社开罗7月27日电(记者 刘万利 商英侠)萨那消息:沙特阿拉伯等国战机27日下午在执行空袭任务时误炸了支持也门总统哈迪的部队,造成至少15人死亡、50人受伤。

两名不愿透露姓名的军官告诉新华社记者,支持总统哈迪的部队准备对驻守在南部拉赫季省阿纳德空军基地的什叶派胡塞武装组织人员发起进攻,但突然遭到沙特等国战机的空袭,造成至少15

人死亡、50人受伤。他们说由于指挥混乱,近来已发生多次类似误袭事件。

沙特等国联军25日宣布自27日凌晨起停火5天,允许国际救援组织将人道主义物资运进也门,但交战各方并没有执行停火倡议。

今年3月26日,沙特等国对胡塞武装组织发动代号为“果断风暴”的空袭行动。7月17日,流亡沙特的也门政府宣布从胡塞武装组织手中夺回了亚丁市。

台湾各界痛批李登辉媚日“台独”言论

新华社台北7月28日电(记者 陈健兴 孟昭丽)针对李登辉在日发表美化日本对台殖民统治的言论,中国国民党主席朱立伦28日在此间受访时表示,台湾遭受日本殖民统治,是一段不幸的历史,绝对不是李登辉所谓“台湾人很感谢日本人的统治”。

李登辉访问日本抛出媚日“台独”言论,连日来遭到台湾各界严正批驳。针对李登辉在日声称“尖阁列岛是日本的,不是台湾的”,台湾当局领导人幕僚机构发言人陈以信24日表示,自1683年以来,钓鱼岛列岛即是台湾属岛,是中国固有领土,不容否认。

国民党文传会主委林奕华则

表示,日本强占台湾期间,台湾人民不屈从日本统治,发生多起抗日事件,武装抗日活动以及政治上、文化上的抗日民族运动史迹斑斑可考。李登辉无视台湾历史,故意忽略前人强烈反抗日本统治的史实,令人感到悲哀。

林奕华表示,钓鱼岛列岛在行政管辖上属于宜兰县头城镇大溪里,这是国民党捍卫钓鱼岛列岛的一贯主张。李登辉声称“尖阁列岛是日本的,不是台湾的”,连台湾人民长期使用的“钓鱼台”名称都拒绝承认,国民党深表遗憾。

国民党政策会执行长赖士葆日前提出,台湾民众每年提供李登辉近1000万元新台币的礼遇金,李

登辉却到日本发表“丧权辱国”的言论。国民党“立法院”党团将尽一切努力,推动修订相关法规,让李登辉不能享受任何礼遇。“他要礼遇,请他去日本,接受日本礼遇”。

2016台湾大选国民党参选人洪秀柱25日在社交媒体上表示,李登辉再次声称“尖阁列岛是日本的,不是台湾的”,令人匪夷所思。李登辉还要马英九“好好去读一读历史,认清钓鱼台是日本的事实”,这更令人感到愤怒。

27日,新党主席郁慕明在律师及多名支持者陪同下,前往台湾高雄检署告发李登辉卖台。他痛批李登辉:“你今天享受了优遇条例,享受人民给你的钱,退休以后却出卖自己的灵魂”。



这张朝中社7月28日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩(中)于27日朝鲜祖国解放战争胜利62周年纪念日游历解放战争烈士墓。金正恩向在朝鲜祖国解放战争中牺牲的烈士敬献花圈并表示崇高的敬意。

另据朝中社28日凌晨报道,朝鲜最高领导人金正恩在27日祖国解放战争胜利纪念日当天,向位于平安南道松仓郡的中国人民志愿军烈士陵园送花圈。

新华社/朝中社

传播正能量 开启善时代

第184期 慈善周周行 走访慰问抗日老兵

走访慰问抗战老兵 九旬老兵忆峥嵘岁月

本报记者 李娜 李焱 通讯员 司文浩 文/图

核心提示

今年,是抗日战争胜利70周年,提起那场为时8年的战争,参与其中的老兵们依旧慷慨激昂。

昨日,记者跟随郑州慈善总会“慈善周周行”小组一行,来到荥阳走访慰问了两位抗战老兵,聆听他们的抗战故事,并送去了米、面、油等慰问品和慰问金。

马广志老人的军礼依然很标准

“只有抗战胜利才能过上好日子”

16岁外出谋生,20岁考上黄埔军校,23岁参加抗日战争——如今已经98岁的马广志家住郑州荥阳前白杨村,村里人提到他没有不竖大拇指的。

来到前白杨村,记者在热心村民的指引下找到了马广志的家,这是一个三间平房的小院,他一个人静静地坐在门口。看到我们一行人,儿媳告诉他我们是来看望他,听他讲抗战

宋玉林老人回忆起抗日经历,感慨万千

“当年打鬼子从来没怕过”

宋玉林,97岁,家住荥阳市王村镇

后丁村。12岁出外谋生,19岁正式参军,曾任国民党95师连长。抗战胜利后到台湾一年,娶了当地女子后回北京。1948年在妻子劝说下,一家三口回到荥阳。女儿两岁时,妻子去世,再未娶。现在和女儿一家生活在一起。如今已是五世同堂了。

记者来到宋玉林老人家中时,老人正在吃午饭。他女儿说:“父亲身体很好,就是10年前从房顶摔下来后,做过一次手术,需要一直带着尿袋。每天,早上都要绕着村子转圈。”

宋玉林说,他参加的是特种部队,当过重机枪手、狙击手,打鬼子从来没怕过。“游击战很艰苦,成天没有固定地点,碰见了就打。三次长沙会战我都参加了,第一次我还活捉了十几个日本人。你们看……”讲到激动处,老人突然把裤腿卷上,把右脚踝露了出来,“我这右腿被鬼子打了一枪,差点要了命……”

宋玉林当时身受重伤,走不成路,只能爬着跟着大部队转移。“当时在车站等车时,遭到日军轰炸,当时就抱着一死的念头,脚上受伤已经化脓,根本没有跑的机会。谁知道小日本的技术太差,最终也没炸到我那。”说起当年情景,老人说,“能活到今天,自己是幸运的,最惨时一个连带我就剩下三个人。”老人孙子告诉记者,老人左胳膊处也受过枪伤,当时是子弹偏差打到了胳膊上。但老人对这段记忆,已不是很清楚。

如今,这些因苍老而布满皱纹的面孔,早已黯淡了当年的刀光剑影,流露着安详与满足。但正是当年他们誓死抵抗,才洗尽了中华民族的百年耻辱。说起过去的事,由于年代久远,许多细节老兵已记不清楚。但是,军礼却敬得依旧很标准,因为,军人的精神已经融入他们的血液。

郑州慈善总会 郑州慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行桐柏路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zzcszh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会